

## 真情慰问

## 暖人心



今年是中国共产党建党97周年,为庆祝党的生日,我州在“七一”前夕开展了走访慰问生活困难党员、老党员和困难群众活动。州委、州人大、州政府、州政协领导分组慰问了40人。图为6月28日,州委书记王振昌一行看望慰问老党员杜戈佳,与其促膝交谈。

韩丽 摄

新一期入党积极分子  
分子培训班举办

本报讯(记者 马文莉)6月20日至24日,我州分别在州委党校和海北州委党校举办为期四天的人党积极分子培训班,100名来自不同单位的人党积极分子参加培训。

培训班安排入党积极分子赴海北州实地参观原子城爱国主义教育基地,观看了《尔布龙先进事迹》,学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神等内容。党校教师刘金凤就人党积极分子人党的条件和党员的权利、义务等内容进行了说明。

6月24日,入党积极分子在海北州原子城纪念馆接受爱国主义教育。讲解员通过原子城纪念馆五部分内容,向大家讲解了两弹的发展历程,展示了科技工作者和工作人员艰苦创业的精神。原子城纪念馆里的每一个故事、每一张照片、每一幅场景都引起了大家的强烈共鸣,让人们感受到理想信念的力量、道德品行的力量、精神意志的力量和无私奉献的力量。

参观过程中,入党积极分子们就如何学习和传承“两弹一星”精神发表各自的看法,纷纷表示要立足本职岗位,发扬职业精神,改进工作作风,坚定不移地走创新发展之路。

人党积极分子们现场听取了尔布龙同志先进事迹介绍。走出报告厅的州委党校教师公保扎西感慨道,我们通过接受爱国主义教育和学习先进典型,加深了对革命历史的了解,进一步激发了我们的爱国主义情怀。在“七一”前夕举办这样的活动意义重大,回去后我们一定要向革命先烈看齐,认真学习他们无私奉献,吃苦耐劳,甘于奉献的伟大精神,为加快全州经济社会发展,实现脱贫奔小康献计出力。

24日,培训班结业式在海北州委党校举行,四名入党积极分子代表作表态发言,州委组织部副部长、州直属机关工委书记王国栋作讲话。

全力以赴坚决  
打好三大攻坚战

本报讯 今年以来,我州围绕防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,制定出台了一系列行动方案,做了大量工作,为全面建成小康社会助力加速。

防患未然,打好防范化解重大风险攻坚战。河南县农信社改制各项基础性工作全部完成。泽库、尖扎两县信用社改制工作已进入清产核资阶段。开展防范和处置非法集资专项整治行动和非法集资宣传教育活动,对8家银行业金融机构的22家营业网点开展了评估,取得良好效果。存量资金清理整合工作持续有效推进。

重点突破,打好精准脱贫攻坚战。扎实开展新一轮扶贫驻村干部选派工作,从省州县乡四级选派728名干部进驻238个行政村开展驻村帮扶工作。编制完成《黄南州深度贫困地区脱贫攻坚三年行动计划》,计划投资达31亿元。加强对扶贫资金、项目监管,加大跟踪审计力度,完成跟踪审计62个单位、53个项目,涉及资金达5.8亿元,确保了脱贫措施落地见效。

再接再厉,打好污染防治攻坚战。三江源生态保护与建设工程、天保工程、三北防护林等重大生态性保护工程建设深入推进,落实生态保护项目13项,总投资6500万元。启动实施大规模国土绿化工作,义务植树96万株。启动“利剑2018-砂石资源开发利用专项执法检查”。完成全州4家污水处理厂、4家集中供暖企业10台锅炉的监督性监测,均达标排放。完成多地水源地水质监测,分析项目达百余项,水质达标率100%。

(上接1版)河南县选送的群舞《吉祥蒙旗》、泽库县选送的群舞《民族团结一家亲》、州卫生系统大合唱《祖国不会忘记》获得三等奖,文艺汇演在欢乐的音乐伴奏声中落下帷幕。“回首四十年 扬帆新时代”主题文艺汇演活动领导小组组长、州委宣传部常务副部长钟存德说:为了隆重庆祝改革开放40周年,回首黄南州改革开放以来,尤其是党的十八大以来经济社会发展取得的巨大成就,展现全州各族各界干部群众深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,展示新风采,我们特举办这次主题文艺汇演活动。今天的节目异彩纷呈,特色鲜明,很多节目堪称经典,较好地表现了黄南各族人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不忘初心、牢记使命、凝心聚力,为建设富裕文明和谐美丽新黄南而努力奋斗的精神风貌。

## 坚持好干部标准 完善选人用人机制

本报讯 近日,省委组织部结合省委巡视工作,派出由省委组织部干部五处调研员、副处长陈永芳带队的选人用人巡视检查组对黄南州及各县开展巡视检查。6月26日,我州召开选人用人巡视检查工作会议。

会上,州委副书记马明生代表州委向巡视检查组就黄南州2014年以来选人用人工作情况作了专题报告。他指出,近年来黄南州选人用人工作深入贯彻中央和省委关于干部选拔任用工作的一系列决策部署,严格执行《干部任用条例》和《关

于加强干部选拔任用工作监督的意见》等法规文件,围绕提升领导班子和干部队伍建设水平,坚持好干部标准,突出政治导向、实干导向、基层导向,不断健全完善选人用人机制,做到坚持原则不动摇、执行标准不走样、履行程序不变通、遵守纪律不放松,进一步提高了选人用人公信力,使一大批想干事、能干事、干成事的干部得到提拔使用,为推动全州经济社会发展提供了坚强有力的组织保证。

会上,马明生代表州委向选人用人巡

视检查组郑重承诺,全州上下将以高度的政治责任感和坚强的党性观念,严格遵循此次巡视检查的安排和要求,从各个环节入手做好工作,努力把此次巡视检查的成果转化为改进工作的动力,以此推动黄南州选人用人公信力不断提高。

最后,根据巡视检查要求,对州委选人用人情况和2018年上半年新提拔任用的干部进行了民主评议。同时,对州委委员、州委候补委员就《党政领导干部选拔任用工作条例》相关知识进行了闭卷测试。

## 州第十五届人大十三次会议召开

本报讯 6月28日,黄南州第十五届人民代表大会常务委员会第十三次会议胜利召开,州人大常委会主任李加才主持会议。

会议听取和审议了州人民政府关于全州文化旅游融合发展情况的专项报告;审议通过州人大常委会《关于加强

和改革全州立法工作的意见》;州住房和

城乡建设局局长阙广宏作履职述职报告。

会上,州人大代表就全州文化旅游融合发展等事宜展开讨论,代表们踊跃发言,为全州文化旅游和经济发展建言献策。同时,州人大邀请青海民族大学法学院教授作《宪法》专题讲座。

## 州红十字会召开第二次全州会员代表大会

本报讯 6月26日,州红十字会第二次全州会员代表大会在州会议中心隆重召开。来自全州四县和州直相关单位的90名代表参加了大会。州政府副秘书长敏通官主持会议。

州委副书记马明生代表州委、州政府向大会的召开表示热烈祝贺,他指出红十字事业是一项崇高而伟大的事业,红会组织和广大会员要始终立足于人民群众对于加快公益慈善事业发展的迫切要求,切

实维护好红十字品牌的公信力,牢牢占据社会道德的制高点,实现红十字事业的新跨越。

会议表彰了全州红十字工作先进集体、先进个人。

大会听取了州红十字会第一届理事会工作报告,选举产生了黄南州红十字会第二届理事会常务理事、会长、常务副会长、副会长。第二届理事会聘请州委书记王振昌同志为黄南州红十字会名誉会长,

州委副书记、州长乔学智、州人大常委会副主任徐卫方、州政协副主席拉结加为黄南州红十字会名誉副会长。岳卫平当选为州红十字会会长,李培青当选为常务副会长,张明当选为副会长,根据会长提名祁双成当选为秘书长。会议审议通过了《关于黄南州红十字会第一届理事会工作报告的决议(草案)》。

州委常委、州政府常务副省长杨志军出席闭幕会并作讲话。

## 省第三方评估组调研我州民间投资政策落实情况

本报讯(记者 措茂)6月25日,“青海省大力促进民间投资相关政策落实情况”第三方评估调研课题组来我州调研民间投资政策落实情况。

调研组一行通过召开相关部门和企业代表座谈会、发放调查问卷、查看资

料和到同仁县开展县级评估、走访企业等方式,交流了大力促进民间投资政策落实中的工作经验、面临的具体问题及进一步优化政策建议。在查看资料中,注重看政府制定和落实优惠政策,看企业开办中间过程中建筑物许可、不动产

登记、电力供应、纳税、金融环境指标,对民间投资情况进行了详细调研。同时,对黄南州“十三五”市场监管规划实施情况进行了中期评估。